=L

TEHM ZoiEfER ~ SMOF3A13H

F+L B SH449R8138

TELHR KERFEEHEEHSHAEERETISE (B1 1K)

TEERNRE
S P B
IEE ¥385,896,500- (5 B5HERMYE ¥35,081,5600- )
T =M% ¥350,815,000-
IEBE BEEMAEEHETE =

BmIXEmEmE 1162242

S AEE 2FEE 238 13257
TARR MBpETE—X FRE@EHE 5,20696m
BEfFEMEIIRIE—




AEFEEHEEGSMAEETHETE (F1IK)

MIER
£2¥0) FiES g L Xiva &% &%
EEISE
WMEIE 1 = 249,930,725
INET 249,930,725
5 249,930,725
HEE
[ HBREE 1 = 52,671,250
I JREEEE 1 = 11,833,779
I —REREE 1 = 36,379,246
Bl 100,884,275
&5 (TEMHE) 350,815,000
SHERESE 10% 1 = 35,081,500
weit (I8 385,896,500




=T fEBIAER

4 7 B H{L # i =
=T
1 108,831,279

i} M

’ 108,831,279
REx R IE T FEHBINGER

4 7 B H{L # i B
i 5
1 31,380,910
_ M

31,380,910




BT M EBIAER

ES i HAT Ll i z
PR 1 499,746
=X
: 499,746
EBERER fEE BINER
% B WAL il i 3
R 1 1,083,850
=X

1.083.850




AR A BN

W

%

& [T i %
it B K
786,120

i} =

! 786.120
IEET AR NRETHE FEAHBING

4 B HiAT i =
SIET AN R pRE T H
107,348,820
i} =

107,348,820




fETE B ERBIAR

ETH

%

B HLAL il B =
MWMETF
1 108,831,279
i} =
' 108,831,279
ExExiE T BHHBINGER
IR Rk i T4
% i At HAE il i =
TG T
1 31,380,910
_ =

31,380,910




BT FHERBIAER

i

s
k4 i # Hifir & #

i

B T
1 499,746

Ty

499,746

REEER BB BIAER

U
k4 i # i Hifir & #H =
T R
1 1,083,850
BN

Ty

1.083.850




B AARE FEBIN

i

ERAE
4, % i [ P =
= KR
786,120
_ =
' 786,120
SABET Z 2 MNEETE BEHBINI
SRBET AR A T
4, % i [ P =
SRBET AN AR E Lo
107,348,820
.

Ty

107,348,820




ETH PFEBINGER 13
WELH
R IR P w i B
RETH E
1 108,831,279
e
-
108,831,279
i iE T2 AR EBINGER 14
i LF
R IR P w i =
IR T IR T
1 31,380,910
e
-

31,380,910




i T4 TR E BIER 15
ELF
W B % & T W A& w0 w [ %
e T4 el T
1 499,746
2
N
499,746
FmBKER PR BIER 16
ERR
W B % & T W A& w0 W W B
= hERRR = hERRR
1 1,083,850
=
N

1.083.850




WERKE  HFEEBINGR 17
ERAE
B B 4 W oA B 4 % HL #H fii =
[ EILE S [ EILE
1 786,120
iy
5
786,120
IBET AR NRETH  HEABINGR 18
SRBET AR A T
B B 4 W Y % HL #H fii Z
HIBET AN AMR S T [ER5
1 23,664,000
iy
HREET AN ANERZE T 9 T ARA N EATINBERB R F A0
1 79,484,820
Y
HABET AN AR L% T ARA R BERE AL
1 3,804,000
Y
HRBET AN AN ZE T BREEIE
1 396,000
Y

k=
=+

107,348,820




